
Следователи установили подозреваемого в стрельбе из ружья в несовершеннолетнего в Хилокском районе

20 октября 2013 года около 10 часов вечера в больницу поселка Могзон Хилокского района был доставлен 16-летний подросток с огнестрельным ранением колена. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Сегодня следователи совместно с полицейскими установили подозреваемого в преступлении. Им оказался 29-летний житель поселка Могзон. В настоящее время следователи допрашивают его в качестве подозреваемого. По имеющимся данным, 29-летний мужчина выстрелил в подростка после ссоры. Сейчас выясняются обстоятельства, предшествующие ссоре. При этом следователи не исключают, что причиной ссоры могло стать противоправное поведение 16-летнего подростка. Сегодня будет решаться вопрос о задержании мужчины на 48 часов по подозрению в совершении преступления. В настоящее время выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/772019>